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Cursos do vacaciones

opinión <!•;! Poder Ejecutivo. Yo supongo

diputado.
rc-_ k\t

que

des- uu hoiubre, par» quiuu ov­os on ol departa (ionio uosrgiwu»» ,-v. c»rgv»-p«- •» »»»• , --- ■»—— --
Letrado, dos abastooodores ooouduo- lo wuoaws palabra» da »jr»Jeo>u»rento y do gr».

Yo soy hermano en glorias y dolores 
Do nqueilos medioevales trovadores 
Que sufrieron romántica locura...

Como olios también cuando haya muerto, 
Dina sólo nabo on quo lejano puerto 
Iró a encontrar mi tosca sepultura!

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle 
25 de Mayo N.° 627 y 631 contigua 
al Teatro Macció.

_____ _ inevitable v j ,g ,a’'3 «'«"“■‘Chore 
quirif conveniente dentro do la ley quo rige I f “i U“’_“tC!,°,d,® gl?r‘V tu 
todos los írranilos rio—i.«__ . . "

t res do garrudos designados por ol Adraiois 
tmdor de Rentas y no miembro del Concejo 
dn A, Departamental.

Para los departamentos que antes de! 19 
del corriente no hubieran constituido estas 
comisiones, regirán las tarifas quo al efecto 
confeccionará ol Poder Ejecutivo.

Llevo en mí ol plasma do una vida inquieta, 
3’ en mi vagar, incierto, peregrino, 
El arto vn alumbrando mi cam¡"0 
Cual si fuese un fantástico cometa!

Guillermo .1. Bozzo j—K
mero 52G. San Josó do Mnvo.

Alia I. Fernández ¡
friona!. Callo Vi v Solis #|n. San Jo>

nión, para verso en ol caso do quo loe demás 
compañeros lo desautoricen.

Sr. Cordero. Lo dico Aréchnga en bu li­
bro del Poder Legislativo...

Salvador Maselioroni
trasladado su estadio a la callo San Josó núme­
ro 423.

Rodríguez. Juana María fícilrígii.S. A'/vilti 
Corbeta, Francisco Mínala, liafarí Suave:, M. 
miel C< rdríia, Toni.it -Wav.i. Carine! j <1- Leái 
Quintín üo.yer, J"íf Púa, Gerardo Sitíeme 
l-eonardo JVr.z, Pedro C. Totvglúire, Francia, 
Hodrtguez, Francisca Cardona. Cecilia 11. <

La yerba mate
Acción v efectos fisiológico»

El mate ejerce una acción general sobre 
toda la economía.

El doctor Le-ngc, que fué profesor do 
Fisiología eu la Facultad de Medicina da 
Buenos Aires, ha estudiado con grao aten 
ción, y experirnentalmento eu varias clase» 
animales y en el hombre, el caso que citamos. 
Hace constar siempre, y ante todo que set 
cual fuera lu dosis de mate absorbida en

Lorenzo Vicens Thievent
Abogado — Estudio: En Montevideo-. ]:¡t .ra 
50o. En San José: Arenal Grande 3*31.

■ Inserte bus avisos en

Eos Principios
que con ello obtendrá resultado

to, so le puedo agregar «en esa sesión»: la 
sesión n que asiste ol Concejal.

Srl Presidente. Si nadie hiciere nao de la 
palabra, se va a votar: si se aprueba el artí­
culo leído L ib señores por la afirmativa, on 
pie. (Afirmativa.

Léase e! siguiente. (So loo el 175L Eu 
discusión. Si nadie hiciere uao de la pslubr» 
en va a votar: si se aprueba ol artículo laido. 
Los señures por la afirmativa, en pie. (Afir- 
motiva).

Li-.í-o ol aigniént». (Se lee el 170). En día 
cusión. Si nadie hiciere uso do la pa’abra se 
va a votar: si ao aprueba el artículo leld > 
Los señores por Iti afirmativa, eo pie. (Afir 
motiva).

Lu urden del día para la próxima sesión 
será: en primer término discusión general de 
proyecto de adquisición de antobús; on 2.° 
expediento relativo a U instalación déla lo 
tería de cartones y 3.” discusión particular 
del Reglamento. Se levanta lo sesión, siendo 
las 11 y 40 p. m.

Francisco JI. Rovira
Apartara <le libres, balances y contabilidades. 
18 de Julio 68G.

María Adela Bonavila “¿.S 
tales do Francés y Frac: és para Maestros Je pri­
mer «-rado. Callo Solía 570. San José de Maro.

no sólo es cues 
obligación.

la propuesta

Mario G. Lacrois
Seguros do Vida «La Providencia». SamndiUG.i. 
Sun José.

señor Alvaroz leyó ni artículo iimoiupleto
Sr. Cordc-o... No os presumible que ol 

Presidente desnutorice n un Ministro, que hn 
llevado la voz. dnl Poder Ejecutivo.

,->r. Salguero Eso es otra cosa. Es aparto,
Sr. Eítradí. Yo, señor Presidente, hu 

aportado ni debuto las pocas cosuá que so 
rué han ocurrido, y como seguir discutiendo 
este artículo sería perder mucho tiempo, liego 
moción pura quo so dó el punto por suficien 
tomento discutido (Apoyado-).

Sr. Presidente. ¿O va a votar: si so da el 
punto por suficientemente discutido. Los 
‘añores por lu ufiruiulivu, cu pie (Afirmativa)

Sn va n votar el artículo tai como lo lia 
propuesto la Coiuisióu. L--S señaros por la 
afirmativa, eu pie ( Afirmativa) Queda apro 
bndo el artículo.

Sr. ChM\a. Fué con tongo
Sr. Villaurdn HuMamaiite. Funcionó ol 

látigo, y qué quieto?
Sr. Presidente. Se vn n leer ol artículo 171.
Invitaría al señor Presidente a que ocupe 

i su puesto.
Preside el doctor Entredi

(Se Ice el articulo 171). Está a

Serafín Bonavita
dor. Oailo IB do Julio N o 417.

Ana 0, de Scartaclni
G10. Telét. L» Uruguaya. San Joi é uc Mayo.

El Inspoctor técnico de Enseñanza Prima 
rin, don Emilio Fournió, organiza uctunltuon- 
to los our-oa de viichcíouch. Según circular 
pasada ni magisterio da campaba BO dicta 
ráu en los* meaos do Enero y Febrero, on la 
cnpilil, cliisu* do Pedagogía, Matemática» 
Dibujo (aplicado n las artes fotneniiiu). 
Moral, Coualltuoitfn, T’rnbiqos manuales con 
unciiadoriiücióu, Ciencias, Cestería y trabajos 
propios do ln Escuela del Hogar. Como eové 
hay «I propósito do dar a o-tos curso» mayor 
extcnción quo on años anteriores. Ln Inspec­
ción T'úuiiic.isü propone organizar una visita 
semanal a fábricas, usinas, institutos de 
enseñanza, museos, etc. Procurará tninbién 
quo personas extrañis al profesorado den 
coiifuruuciiiB sobre loniiis que interesan n ln 
osoiiula, como sor de higiene, etc., etc.

Como complemento do esa labor que Un 
útil será a los innostros do campaña, el señor 
Foriirnió organiza una exposición do trabs- 
jes escolares do todo «I puf», por lo que las 
inspecciono* departauculales deberán hnoor 
sabor a todos lo» maestros oso deseo do ln 
autoridad escolar, pidiendo ol envío de tra­
bajos que pu-dan servir dn estudio, a la vez 
quo do estimulo para los maestros, sin que 
buya el ptopó-íto do hacer concursos entre 
los trabajos do los distintos departameuto->.

Enriqueta Bonavita Salguero 
Da .-lase de ¡egreso para el Liceo Departamental. 
Callo tiolis N. 570

Julio Ariiábal
suItorio n ln callo Artigas 410 entre L'rugriay y 
LnrraJl.iga. Snn José.

José P. Tejero
a la calle Saraudi 575, Ir- oto al Hotel Español, 
la loiristn it.uíi.nnMtlBKti Isa «,'u han

cierto» desconocidos; os aquel hombre que eu lo» 
momentos mas diiicile» no» alcuió coadyuvando 
a alimentar a nuestros hijito»; es» aquel hombre 
» qiiieu nosotros debemos mirar como uu azote.-' 
(Seriamos unos perversos ai así peusaaouios!

i’reguutamo»: pi-'- Colonia su ha .ostenido

Doctor Salvador M. Pintos
■ peeíalialn ile lu l'aeullud «lo Varia en rnr.-rm.-.lu.te» .le ln piel y venero ainiill"

Juan A. Abó 57S?°¡;.ri:S
18 do Julio número 58>>.

Donato D. Clara ""■"J.?: 
tiembro, 47-1. Montevideo. Teléfono Ln Ürngua 
ya, 3223 (Colonial.

Cursos para ingreso
res-Marín Teresa Musso Bovo. Calle Artigas 
número 675.

repulimos, sin .....
cantidad y sin deapedir a uiugin labrador por 
Litado pago do su r.-ula?

Ahora bien: como en aquel tiempo, e.ponlu- 
noamente. so no» bajó la renta, hoy la subieron, 
atento o la -silba Jo los fruto». Pero estamos mas 
libros que el misuiopropietario do camno, porque 
ai vemos nula» per .pee ti vas y nonos reí «ja la ren­
ta, no» iremos, y por el contrario con ol aumento 
du loa precios de truto continuo, duda la calida ! 
do las tierra» que traigamos, gallaremos dinero 
trabajando cou juicio.¿Quien «sol quo no sabe, 
do nuestros compañeros inteligentes, que hay 
Iiua cuadra do campo quo eu la cosecha pasada 
dtódelUOkiloa SAI kilo, de trigo, que j.ouieu- 
dola uu tírmiuo medio do precio, a* 7.00, serlau

be trae por encargue repuestos para toda clase de má­
quinas agrícolas, como así para laa Cortadoras, (Segadoras y 
Lineras. ;

COSTA Unos.

■ . . , ——■'■uuumrej ( u0 rige
todoa los grnndcs descubrimientos, hemos de 
considerar ln oposición que ao hace al pronto . 
y radiante usperimento do la doctrina forra- , 
o8*3; 01lvid°mOfi que Jenner, Pasteur, , 
1 eral, Kocb, todos los grandes reveladores y 
«tutores del progro<o en estos últimos tiem- . 
pos, han mantenido también ln misma lucha 
y sufrido igual resistencia. Y es quo ln fór­
mula del progreso no ha cambiado desdo los 
tiempo en que Galilea, Battenborg, Colón, 
etc. etc. en q'los pasados sufrieron una ¡goal 
suerte. Hemos de reconocer que semejante 
•posición sirve, en definitiva, para hacer 
más cuidadosas las demostraciones, más me­
ritorio el esfuerzo, más admirable la odisea 
triunfadora del gr-niti. Yo cada din me siento 
más contento, leprrando, y estoy como ab­
sorbido por placenteras y nueva» emocionen. 
Nuestra situación hoy es muy distinta de la 
quo teníamos en 1885, cuando se hizo el en 
sayo dramático de la vacuna anticolérica, que 
hoy ya constituye una página gloriosa da la 
hihturin de la medicina. Abura no so persi 
guo al inventor, ni ee hacen violencias para 
npagar la luz. que lleva en sus manos creado­
ras. Ahora el gobierno y el parlamento están 
con nosotros; nos protegen, auxilian y espe­
ran con noble afán que un español, ya coro­
nado de inmarcesible gloria por sus preciosas 
y no igualadas conquista', arroje otra feliz 
nueva, si cabe más sublimé y bienhechora, 
que proporcionará n la hum.inidid el su­
prema bíco, una Vez Buficientemciito acredi 
toda.Como usted advierte,yo nojeeso cu pres­
tarlo mi ayuda; y aun desde el alto cargo 
que detenipeíio en el Consejo de Sauid id, 
colaboro, trabajo y siempre sueño con este 
ensayo.

Do Chile, la Argentiua y ese Uruguay 
donde usted reside así como do otras nació-

Eugenio .1. Cazeaux SX" 
.Arregla sucesiones, luco toda clase de omtmíc- 
do» sobro c*m¡>o-, etc. y administra bienes. 
Escritorio.- Cali. Pa-.-saníu 152Ü.

Srtas. Muscio Lncava
do instrucctóu piiniarin, taquigrafía, trabajos 
manuales Preparu'-ióa para ingreso en eí Liceo 
Departsuivntnl. Clase» de piano, solfeo y pintura 
ni oloo y a ja pluma. So reciben pupilo»,—Callo 
Urugcnv N.O -J31.

PAISAJE
Eu la linea costauurn so destacan laa achiras, 

con jas bien luatradashojasdo ioteii»isinio verdor, 
cuyos múltiplos cartuchos, desgarniudoso eu mi) 

se hacen arcos juguoleandocon ol rio bullidor.

Con su tiza azul, ol humo do nn fogón ensaya 
jespiras 

quo la brisa desdibuja
Cruza un viejo pescador 

apretando como tientos las innúmeras mentiras 
que irá luego destrenzando entro uu trago y una 

[•flor».

En las ramas llenas do hojas de un timbó me- 
[dio tumbado 

encrespando airosamoDio su copete celerado 
llena el airocon las notas do su cinto nncanlonnl. 
Y non misera canoa deja a un lado ln barranca 
y abombaudo los tros metros do una gruesa lona 

í blanca 
endereza nutro laospu un, muy resuelta, hacin ol 

canal]
Aidual Mano. Jiménez 

CONCERTISTA BARÍtlOS
BOHEMIO

Cuán raudo es mi girari Yo soy veleta 
Quo moviéndome a impulsos del Destino, 
Va danzando nu loco torbellino 
Hacia los cuatro viuntoa del planeta.

cuando un Concejal vione n la Asamblea es 
porque trae ln voz del Concojo; do consi 
guíente, al hacer una moción, os como e¡ ln 
hiciera el Concejo. Yo pediría n mis distiu 
guidos colegas quo reflexionen un poco sobre 
esto punto, y quo sin extremar las cosas, co­
mo hace tui distinguido colega ol señor dipu 
todo Salguero, entiendan que no se trata de 
galantería ni de establecer privilegios a 1 livor 
del Concejo, sino eoucilliimcnto de conservar 
el respato que la Ley nos impone, para c >n 
el otro cuerpo quo con nosotros inlogra el 
Gobierno Departamental. Creo quo así, en 
esa forma, el artículo debiera votarse, por­
que no se establece privilegio ninguno n fa­
vor do los representantes del Concejo Esa 
es ln mente del artículo. No so los coloca cu 
situación privilejjindn.

Un diputado, al hablar, no lo hnco a oom 
bro do I» Asamblea, sino individualmente, y 
sólo cuando ln Asnniblca le dó un mandato 
puedo hncerlo en nombre do ln corporación, 
y es natural que en ese caso, no so lo exigiría 
ser apoyado. Eso detallo de quo so lo exija 
quo sea apoyado por dos miembros de ln 
Asamblea, nu es necesario. Yo rogaría a mis 
distinguidos colegas quo votaron el artículo 
en la formo que lo ha redactado ln Comisión.

Sr. Cordero. Pido ln palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el eefi->r 

diputado.
Sr. Cordero. Yo voy a abundar on algo más 

para apoyar la moción que acaba de formo - 
lar ol doctor Estradé. Entioudir que esta 
.Asamblea ha aceptado ya, y es una cosa co­
rriente, no dar votos de sanción, ni de 
aprobación ni do rechazo. Er una cosa que 
»e ba establecido cu ol mismo R -ginmcntu, 
que cuando se llama ul seno de la Aernublea 
n un Concejal, no se le da voto de aprubucióu 
ni de censura y ul no apuyarlo una moción 
sería darlo una sanción do desaprobación 
(Apoyado»)

Sr. Salguero Eso os para un caso espe­
cial.

Sr. Cordero. Por analogía. Y seifn verda­
deramente un acto de descortesía. (No apo­
yados) e insistu en que so debe votar la mo

Sr. Alvar-x. Si está perfectamente aclara­
do el artículo anterior. Los Concejales no 
podrán hacer moción sitio con relación a los ¡ 
proyectos presentados por el Concejo. Por sí . 
no pueden, sólu cuando vienen en represen

. tacióu da la corporación, y este otro artículo 
dice: que los Concejales no pueden presen- 

. tur moción, sino os con referencia a los pro­
yectos presentados por el Concejo Departa

. mental.
Sr. Cordero Quiero decir que no pueden 

hacer moción do punto suficientemente dñj
i cutido, como dico el diputado Salguero, sino 
, mociones dentro del asunto que se trntu.

Sr. Menéndex Clara (Ifur/’ó). Puro los 
, Concejales pueden concurrir nisindnrnentu.

Sr. Alvarex El Concejal aisladamente no 
puedo hacer moción.

’ Sr. Mcníndci Clara ( Mario). Puedo venir 
sin traer representación del Concejo.

, Sr. Estradé. Esa es cuestión do los Con- 
I ci-jaics. (Iiitorriipcioncs). Mi opinión ca ésta: 
, que los Concejales no deben venir aislada 
i- mente, como los Ministro*, quo no van por 
| su sola voluntad u dar opiniones individua

Leonel Agnirre - Homero 
Martínez Albín

Ya quo Dios los ha mandado una buena cosecha,’tratad 
«lo no clqarla tirada en el campo, per falta, del buco trabajo que 
puedan hacerles iassegadoras. Reparadlas lonas,comprad todos 
los repueatos necesarios, no esperando a último momento para 
nacerlo, pues al que madruga Dios lo ayuda.

Comprad aceito, grasa, hilo, bolsas y todo lo nocMario ' 
para la próxima zafra. ’

No olvidéis nuestros consejos así como visitar la

CASA SANTOS GARCIA
que es la que ios vende más en cuenta. •'

tras inyecciones hipodúiuici’s eu cuuejus y 
perros, de una iufusióu cuatro veces má* 
fuerte que ios habitúale» rióse presenta algu­
na alteración patológica, de las grandes fun­
ciones salvo el aumento de fuerza do lo» 
intidi'B del corazón.

La inyecióu intravenosa es «irnnpro bion 
soportada por los nuimales experiméntale?; 
ln respira.ión eutunoes se acolera algo y hay 
In'pei ertción urinaria.

El mato ejerce una acción muy marcad* 
en la digestión gástrica neutralizando el ex­
ceso do la acides del Cotómagc; c-tá puc» 
indicado como digestivo, un» o dos hora» 
después do la comida; la digestión intestinal 
será por lo tanto ayudada favoreciendo los 
movimientos peri.tóifiCos u impidiendo el 
e»lreñimieuto. Pero donde la acción y efectos 
del mate se evidencia palpablemente es cuan­
do se estudian cou relacióu a la clroalactfp 
entigufnea. . . ,

Todo» los científica» que han estudiado el 
mate están do acuerdo eu admitir, quo, bajo 
hi influencia do «u absorción por ei orgauw- 
mo del hombre o dolos animales co que -.0 
han experimentado, el corazón amplifica sus 
latidos y a la vez aumenta su energía. í. na 
gota de infusión que so deposite sobre el co­
razón do una rana eleva notablemente la cur- 
vacardiográfica. La mi.ma accióu estimu- 
Innte es observada tras la ingeatlón do la 
infusión del inale, el pulso aiterial »o nace 
más tenso. Es pues por lo dicho un tónico 
del corazón; además obra como diurético y 
couto tónico general.

Bajo su influencia el esfuerzo no provoca 
pnlpitaciouc* ni acelera el ritmo cardiaco. 
Ln respiración so acelera eu loa anímalo» 
quo reciben una inyección intravenosa. Con 
el uso ordinario de dicha bebida so llego “ 
notarse en el hombre esto aumento de I* 
respiración.

Dr. Justo H. Cerdeirns
leí Hospital Maeiol Ex-Jladico interno dol 
Bnore-'r Spital do IJasilon. Pulmón y Corazón 
flavos X. Consultas do 8 n 5, menos sábados, 
lallo Rincón G17, Montevideo Teléfono La Uru­

guaya. 5-27-1920

°ó, Z/ 1 '«ibo notlri.,, MI.- 
mu. ni»«»CÍone, j
q«. pri.eb.0 c„n (o cl ntri
bo ata g™ ..l.m-, |„ p.,.¡Rll,„ Mtodinn c„„ 
«»(»».»,„» y -Cl,r„ O.M e||0 [uo M n 
cuino español.
..a1*'!1 Iajl/f?í-d? Ilonoríf'ca quo la juventud 
escolar do Valencia, tan entusiasta cuanto 
cu tí, ha puesto en la fachada do la caso de 
Ca i"oL-S,C"ft >’Qo"’»1 donde 80 practicaron 

I CU 18H:> Iría nrirn?---- j,'(1 (
contra el cólera, mi nombro aparece Como 
uno de los apóstoles del rnue-tro ReH¡al; y 
<-to legada a generaciones venidera», es urm 
recompensa ya más quo sobrada para mi obra 
de entonces.
t- C°j 188 ener«6M'» caperanzs, fe 
) netividadea do sus naciones vírgenes, está 
ronliznndo una obro útilísima, digna de )» 
grandeza de los pueblos; y ya veo quo usté- 
tte»-, los quo con tanto amor y entusiasmo 
vienen trabajando hace años en ol empleo 
uí la yaeunn nntialfa y en estudio de su doc 
trina dejarán en la historia de la Medicina 
y de los graud-s, bienhechores de ln bumaui- 

-- o------  ) Lima que merece-
*•» la gratitud y la glorificación do genera­
ciones venideras. Do Buenos Aires recibí 
ayer mismo noticias autorizadas, diciéudomo 
que desdo mediados de Mayo se vieuu en­
sayando cu los asilos do niños y orfelinatos 
c inclusas, en grande escala, y que también 
se linceen los bovinos (vacas, terneros, etc). 
Igual tarca hemo-t de c-unenznr aquí. E, 
experimento hecho en las ciudades do Arcira 
y Alberque, en muchos miles do personas, 
y ya comunic-id > al comité Internacional do 
Higiene Púb ic i de P irw, en los meses de 
Noviembre y Muyo últimos, por mí, como 
delegado español, eo repetirá pronto en otras 
ciudades españolas. Y si ya no los tenemoe 
realizados en muchas más que lo desean, es 
porque mis numerosas ocupaciones y mi 
espíritu prudente me lo han impedido.

Deseo y procuro que todo so haga con 
medida, seguridad, garantía de orden y sana 
previsión pura quo la crítica mordiz no 
encuentre descuido, ligereza o punto ñaco, 
ni en ciencia ni cu intereses, deudo clavar sus 
dientes y malherirnos a los que interveoimo.-* 

' en c4a experimentación.
Bueno será advertirle, a este efecto, que 

Ferrán y sus auxiliaros lo hacemos todo con 
el más absoluto desinterés. La experiencia 
de lo. mucho que hemos sufrido desde 1835 

‘ durante treinta y cinco años, de nlgo ha de 
1 servirnos. Da esta suerte todo va bien, y yo 
r espero con grande ansiedad, y así fuertemen­

te lo deseo por bien en que el mundo proela- 
(uo que Ferrán ha coronado su vidi, y »c 

' sumirá cu la nada, cuando le tuque rendir 
1 tributo n la humana condición, dejniidn el 
> más extraordinario y bienhechor de todos 
: los inventos humanos, cl remedio de la 

tuberculosis, además dól de otras muchas 
1 enfermedades cuya patogenia y tratamientu 
• somete a nuevas y maravillosas doctrinas.»

si'iaoe». iierioiniv», uu»..u ... ............. -----
ni suco do harina, todo n [•recio Jo cx>»to. M.-i» 
tardo, un burra dia, so nos notificó que la sucesión 
Ilnrraz. hoblu drapuosto ao no* rebiyaso la renta

La vacuna contra ,a Tuberculosis
DK INIENTO DEL BlCTElUÓIDGO UOCTOR FEimíx

<lcs“b¡"rt“ '• —
«p“\XZ.

queel¡lu.trc m6J¡n , Ftrrl(n 
solver el problema. A e-te propósito, el cono-

- ». , ' as columnas de «Él Liberal» contra ol oálur» ....... u_. .
«e Madrid, una interesante carta dirigida al 
doctor Rodríguez ( ’natrotmín.do Montevideo 
sobre vacuna antituberculosa descubierta
Ferr 'n * USt'° bacteriólogo español señor

El texto de esa carta se refiera a la luehn 
que mantiene el doctor Ferrán contra lo- 
impugirndore.s do su fórmula.

»N >b une dice cl doctor Pulido-la mis 
mn grandiosa cau-n cuya importancia para 
la humanidad y |u ciencia se va revelando 
con luz má» intensa cada día. *” " 
hasta como fenómeno natural

•■•i Ponomos en conocimiento do loa sor,orea comoraianU» y 
agncullore», quo esta casa acaba do recibir un surtido cora- 

■?: piClO QO

Piezas ie repuesto para las segadoras MAC C0RM1CK y DEERISG
Y cortadora LA CRIOLLA

Departamento, un desaire, sino simplemente 
entie.rdo que el Concejal que vione a ln 
Asamblea, llamado a ella, o que viene n hacer 
uso de la palabra en cualquier momento, 
pora formular una moción, uo debe tener 
más fueros que los que tiene un diputado. Y 
nsf entendí al hnoor la observación a mi- 
colegus. Supongamis que mi Concejal dijera 

Ique se vote, que se dé cl punto por suficien 
teniente discutido, y que sin apoyarse, la 
Asamblea lo tratara; porque e> apoyo significa 

' que la Asamblea quiere ocuparse. Al «pro 
! barso esa moción, de que se drorn ol punto 

por suficientemente discutido, uo podría dar 
i tugar n otro moción do cualquier otra índole.

y cl silencio implacaría la ignorancia de 
i lo que piensa la Asamblea.

Sr Arias Mo permito una pequeña 
interrupción? El hecho que llamemos ni 
Concejal. da a entender al Concejo que 
lo rinerem >» oir, y eso es suficiente para deerr 

, „„„ .« lo (•• 1-(-> o»S.d« <(
1 .1.. nnovado O nn apoyado.

,rao uso de la p*l»b« cuanta* veces doneen 
V en la forma en quoorean conveniente; pero 
uua no hagan mociones que no fueran sufr-

(>»..«¡ó»:
ip-i--— •«■“••“i'™ »' 

„¿«lo » retó «l ITZ-. t-Mw»*»-).
SV Presidente En discusión.
Sr Eitradi!. E* uua moción previa; so

. I nrtlculo Ln» señoras por la ufirrna- 
8!dereí pie (Afirmativa). Está en discusión. 
"X l&radi'. Fid’> >» pn'^ra.

Q Prcs'dei'te. Tiene lu pa'nbra cl señor

Los abajos firmado», colonos fundadores ríe 
-Sania Torosa», enterado» do ciertas publica­
ciones aparecida» oa ira periódico local, declara­
mos capoatancnmonto lo rese-On de nuestra vida, 
desde quo empozamos n surcar los campos de 
Ilurraz.

Nuestro principio tué sin suerte, porque 
vinieron tres años mulos do mezquina cosecha, 
nzotodo lluvias y langosta. _ Pero, felizmente 
tuvimos on don Clomeuto Outierroz, no solo 
al representante do una Colonia, »iuo al amigo 
quo nos uli'utabn con su autorizada palabra, y 
nos decía ¡adelante: ¿Qué compañero no recor­
dará cuando don Clemente, corno «i ma- humUdo 
labrador, pasaba entreverado con nosotros ni 
trouto do grande» invasiones do langosta, plaga 
quo llevaba ol hambre a nuestros hogares, y quo 
habla que salvar, a «Osle do eiulquier sacrificio 
nuestros sombrado.-?

Euesa misma época llegó a nunatro conoci­
miento, por otro» conductos, que don Clemente

(Vé-ase el número anterior) 
Sr. Presidente. R. gar.u ul segundo Vice 

oouput* la Ficsitlc -ciu.
Preside cl señor Bote

Sr Estradé. Pido la palabra.
Fraidinle. Ti.no I» ('«Inbr»

«Hpnretó y ,ertór Pre.id.ol,. «o 

sssagBs 

Presidencia para exponer a g duiiii
b»“ d"“plp„iblo.n.nt-3 l.ubl-"-» 

cuides colega», y q i ( i ^ración,
hecho cambiar el res . i.iei-ía un privilegio 
Se ba creído p* “ decía el »^or
R favor de loa Co"C“¿* n¿ era posible que un 
diputado Salguero, q Je ¡n Aflllinbten,
Concejal que viutcra I ¡vi|Cgiadn cou
atuviera en una «Wa«nó» P s r<j<je 
respecto a los Jalao.' Por otra
es un argumenta u P no e3 0„ cu u 
parte, en realdad el Concij^ ,u
aislado está repr Concejo.. .(Ap0’
moción la viene o Haver 
yados). ri.iAna rinn entidad.. •
1 Sr. morder'’- Q«? “ da „„ d.p.

.Sr. Enrodé . • ¡onCS necesita» -er
"i’!“d“'o“S(do do -reo ““T“ T” 

apoyadas, es el I (^bienio Dep1’1 
con nosotros f,,ruQU tfl„ido la Cámara

.del Poder Ejecuj iv 8er npoyad i. 1-s 
hacer moción y 00 . dirige a otro £ oden 
»»1 pedido qi>° un - Jiri</e un mensaje a *'&.»<(»«( tó

ConMl«> ''“ “ .¡.y, ,w ln 0““

Tn qu» 00 rcc pido ln pal.»1-’ , ..ñoi2r. 1 lo p.l.br. «> ‘»00

. ccto do

\,«nifesté anteriormente. Esto ni'lículo
. difrDOsición que so lo huyo ocurrid •

S U"e-Xer a 1« Comisión nuestra. 
i,,"0V“" Uh„ sido tomado del Regmmeuto de

T‘” h“x“ "" iaou11
1,1 C:í,n (¿lUO puedo estar equivocado, que 
l,arCC°' n fuéel que expuse antoriurmcuto

“Ir* tat o al cúneurrir a la Asamblea, □» 
|!,. Miuist' » nj4adni Vft „ llevar la voz del 
P í'“ 'É”.«lív«. d.l oreo M«r- •'

1,8 -Y-T

Ley de pastoreos
De nauerdo con lo dispuesto eu ln ley 

rcoiontoinuirlc suncionadn, a cad» departa 
mentó lo correspondo constituir una Comisión 

| encargada do ostablooor la tarifa do pasta- 
reos, Estas comidiónos quo sa compendian 

censido de oineo miembro», drboiáu »cr integrada- 
en la siguiente forma: por dos hacendados 

...., iá u con rndicndos en el departa uonto designados por 
sideración do ia Asauib ea», dospuósdol pun- el Juuz L..----- ,------------......

í . , ——
■ ' r^-'®-níx1oiézx se xecitiexcn. titiles 3?* a,ocs- 

soxios para txillacloxas

LOS PRINCIPIOS

gauatno» todos. Ibamo» con una

Toni.it


1.0» FRinClPlOS

xxxxxx:

HABIAGA & PEREZ ESCRITORIO

■ COOPERATIVA i

Depósito de frutos del país, salazón de cueros
SEGOMPKA

ikís — Asín, wr- |

zzzzxxxxxx:

MONTEVIDEO
Ccrrito 592

Apttirde la nueva suba que h»n experimentado lo» neumáticos, hemos resuelto sostener el precio 
actual, por unos días m.ís hasta donde nos alcance el estok que tenemos. - Después 20 o|o do aumento.

Colonias Agrícolas, Trilladoras
Y DEIVSITO HE fEKEAI.ES- 

En Pantanoso do Castro y Pintado

Estancia «Santa Isabel-, Perico Flaco—Soriano
• «Las Roca», tiuaycurü - Colonia 
> «Castro, Pantanoso de Castro- Florida 

Venia de ganado y reproductoresComercio-Ganad.cría-A gri xilt xxr a
CAMINO NACIONAL- FRENTE A LA ESTACION DEL F. C.

Neumáticos AJAX-KINO ROA II, cubiertas y cámaras
Precios especiales paca el comercio

Sr. Oomorcltinto: Consulta nu 'tros precios antee do hacer 
sus compras de almacén—V< nta» por mayor

V„,Estamos recibiendo de la nueva cosacha, y ofrecemos un tipoes-
01 UílS pedal, lonijsr di lo niicr.i jritioi qot co ilertticí-Utlrtii. Pidan csntrii r precies

bu. C:ir

a . ■ ------------ Si

I Nadie vende la NAFTA más barato que el 
“Baratillo del Vasco" de Isabelino Echarte.

DIA v ejoci-w
'CTx1a.g-CLa.37- o Itia.zaixigó

| .......... ......... .............. --£3

MÁQUINA TRILLADORA

_f____¡_J
GRAN 

MODA

OCIBOA IB.....

CUENTAS paka
CINTURONES Y COLLARES

Vtriídil eo tsnaacs y toan

■ ■KI-X'IO.M B VIIATISISION

Annmlilfn cm|. Hnrmidí

POR FIN LLEGARON

8EDA® A.PFtEOlO DE ^E@LAJfd.E

L<-<J E'l¡ ;?■<=-• . K¿T. í>«-
\ M

La Joyería Frailen, con esta fecha ha recibido un | 
variado suri ido de alhajas de brillantes y ar­
tículos de bazar. los cuales ofrece a precios que no ad- 
mitón competencia.—Consulten, precios y ahorrarán dinero. ®

Á 25 de .Hayo <»33. frente al Teatro Macció.
' NOTA—Si tienen carteras de inaya rotas se componen de- | ¡[

jándalas como nuevas, ya sean de oro, píate o de .¡ i| 

í_: cualquier otro metal. U
w W

-- Z5>9
Visite nuestra casa. Irá bien servido y ganará plata

Asamblea osq. SarandíOCHO A IB líos.
RebajaCASA

SANTOS de precios

CASA FORD en ZapateríaGARCIA

' Religiosas

Camisas seda

Congreso Municipal

El Júzga lo de Paz de la 6.‘

UNIVERSITARIAS

üxiociqioioiok: :xxxxxxxxxxx;

SEDAS

EXÁMENES LICEAEES

xomotomc ixxmxmjg

Seda pongé 0.75 
en 0.95 mi. anche

Se encuentra en picoa actividad ol Con­
greso Municipal que se efectúa en la ciu.h.d 
de Durazno.

y demás 

artículos

y lo» músculos supedit id s a la voluntad, 
tos del estómago y de Ln intestinos qne fuu- 
ciorrao indep“iidient-m?.'it'? de nuestro albe­
drío aumentan también su capsci-lad'para el 
trabajo. E« por consiguiente el mate no sola- 
mente un tónico del corazón y un poderoso 
diurético, eínc también un tónico do nuestros 
órganos digestivo». Aun que el mate no influ • 
ya directamente «obre el sistema glandular 
intestinal, no impide pueda reconocérsele su 
grano como digestivo por su cualidad como 
éxito motor, pues los alimentos para ser di 
geridoe.tienen neceúdal del trabajo m-cáni- 
co casi como de transformación q uto ca, y

Su acción robre les músculos es notable, i 
r< - iben una excitación especial bajo sn inflo i 
jo, aumentando considerablemente su resis 
t.- neis para el trabajo y atenuando los efecto» 
de la fatiga. Hay otras «utotoncias que 
tsaibién pueden anmc-ntsr )n excitación i

Elauiioa lana francesa

3.no ni.

regalo,; variadísimo surtido 
«MU, y do mis útiles de caxa; 
»ra carpintero», barraje* en

En Montevideo, han rendido examen de 
Inglés 3.er. curso el joven Humberto Corto 
lli, y do Estética Gráfico el ¡oven Humberto 
Venoso. Ambos cursan estudios en la Fa-, 
cuitad de Ingeniería y ramos anexas.

3." nOo: Salvador Demarfa, nprobndo por 
unanimidad con dos votos de muy bueno.

Enriqueta Espinóla, aprobada por unani­
midad.

Bernabé Darán, aprobado por unanimidad.
Mirto Choca, aprobad» por mayoría.
.Mario Ginmpietro, aprobado por unani

los ñiflas y ñiflas que han concurrido duran - 
lo el afín ni catecismo Lo distribución se 
luirá en ol amplio patio del Colegio Sin José.

Oratorio Catequístico -El dnmin 
g» a las 4 1/2 tcndiií lugar li, reunión do las 
ciitcquietas oh el Salón Parroquial.

Octavario del Niño Jesús —El 
Sábado 25 empezará ol Octavario del Niño 
Jesús a las 8 de la noche.

Devoción a San José—El domingo 
14» en la misa de 7 1/2 harán ln comunión 
mensual ios devotos do San José. Por la tur 
do n las !> después de la Hura Santa extmor 
dinoria, se rezarán sus goces y dolores.

Liga Católica de Databas-El Do-

HijtKir.ütiíí tic'.'tiri e.i i! OrpírtiEirb
Oblelo 8,. Arfóla

Tenemos en venta el surtido más variado en 
colores y clases, que se ha visto en la Ciudad.

Cede» Ford cío erraaqus iléctrica, di fábrica
S 8000

Sil irnitog eléct?i:o

Pecera Finas, y Rrriaga
Éxxxjmcox

■ Conferencia de San Vicente de
Paul de señoras — El limen 20 a

1 hiá 5 p. ni. so reunirá esta conferencia en 
el Salón Parroquial.

‘ Conferencia de San Vicente 
' de Paul de Caballeros—Ei domingo 
, 10, después de In miso mayor tendrá lu-
, gnr ¡a reunión do esta conferencia. | mingo 19 en in misa do 7 1/2 harán In co*

Obras de las Vocaciones Sa- rau"ió“ mensual las señoras y seBoritaa que 
cerdotales—El domingo 19 en las misas pertenecen a tan importante Institución. El 
do orto día y en la Hora Santa extraordinaria .Iunos 20 n ln’ 5 V2 tendrá lugar la reunión 
que so liará a las 5 p. ni. de esto día predica* i ««“Sual.
rá .obre la «Obra do las Vocaciones Sacar-1 Niños y niñas de Prirrjera Co* 

, dótale»> el célebre orador sagrado don Juan nquqion—El sábado 25 día de Navidad, 
, Luis Zoibi. . en In misa do 7 1/2 harán su segunda cornil-
i Natividad de N. S Jesucristo— ni<5° 108 .v n,l‘i:l’ Muo han hecho la Pri 
. El din 25 do Diciembre fiesta de Navidad n“'rn '-l dí,i 12 '!p Diciembre. Lasconfesio- 

hsy obligación de oír misa y no so puedo trn , nt'8 s,,,,h> el 21 a las 4 de la tarde.
bajar. Las misas serán como loa días festivos. I _ .- ,-------------

i La de las 10 «eiá solemne y se cantará l.i mi­
sa del maestro Frescura a tres vocea. Al fin 
<lo la misa so hará besar al divino uiflo can I 
Ilindóse hermosos noteteu alusivos a la fiesta ! vmu.-u» umuti» ui ro
de Navidad Por l.n noche a las 8 habrá Ro traslado del Juez de Paz de In 6 • 
sarin, Sermón, Bendición S ilomuo y cánticos scfior Mario A. Atdoino,para la 13 
do Navidad, ' del dapnit.irueuto de Florida. La re^ -

Congregación dcN. S. del Car- nl *■'" <“• puesto que desempeñaba el señor 
meq—El Domiug 19 cu m mi-a do 7 1/2 °-“x -11 ° 
h irán la comiliiió>i moiisuai lo» cofrades de 
Carmen.

Renovacióq de la Santa Hostia !
— El Domingo 19 un la mi-a mayor se buró
la renovación de la Santa Hostia.

Abstinencia-El Viernes 21 víspera 
de Navidad es día do abstinencia. No so pue­
de comer carne. ,

Congregación de Santa Filóme*

Lavables vendemos a s 1.20, 1.40, l
— Í.60, 1.80 Y S 2.00. - §

R A V C V “’n moIor fuena 8 caballos.—Correas en huon estado, barril y cilindro com- 
nU w u I pietamento nuevo, garantida en marcha, M'l 1 Bí.'WaiBi. Para verla a 20 
kilómetros de la ciudad.

Un caballo perdieron de tiro y andar y una jardinera con muy buen rodado.
Pura tratar, calle Rincón N ’ 726

Li Alta Corto do Justicia ha resuelto el 
sección,

Ayor a ln» 2 I 2 de Ih tordo, •’n inioisron 
<n ol Liceo li>« .xámenex d- fin de año. 
Constituyéronse d<‘n in<-HH8 <-x tuinodíiniK 
presididos por los señore» Francisco Del H 

I Crocco y Francisco Gómez Marín pura lug 
estudiantes do 3or. nñ<> y Irespootivamen 
te. Las memisfuncionnion lusta anoche a L,.- 
12, aprobando los siguientes o.tudiuntce:

| 1." níto: Luis Mario Pérez, aprobado por 
unanimidad.

| Curio» Ixireozotti Baravalli, aprobado por 
unanimidad.

Dardo MuDuz Tárelo, aprobado por mayo 
ría.

Juan Ncry ¡Ja di, aprobad» piy unanitni 
dud con cuatro votos de muy bueno.

Renato Muiiri, aprobado por mayoría.
I1 raneisco Donato,aprobado por mayiuía
Enrique Vives, aprobado con muv bueno 

por unanimidad.
Martín (loarte, aprobado por mayoría,
Julio C. Menéndez, aprobado con muy 

bueno por unanimidad.
Ernesto Díaz, aprobado por unanimidad.
Hubo cinco reprobado».

JOSÉ LÓPEZ DIAZ FtíBl! ¡JTejta BkísmI jHiu Pr.t:ipl

Variedad en Charmeusses, Duquesas, Satin, Espu­
millas, Crepe de China, Tafettas, etc.

Eu la primern sesión fueron designadas 
las siguientes comisiones:

Comisión do legislación: doctor Angel 
Núñcz A venguer, doctor Juan A. Cachón, 
doctor Frauciaco H. López, doctor Florencio 
Marino, doctor Abnlcaznr García.

Comisión de asuntos internos: Pedro Fu- 
MarínC Caputi, aprobado con dos votos filio de Dovittis, Emilio Jiménez de Arécba-

Sa*
. Comisión do hacienda: José M. Silva, y 
(AntuBn, Raytnundo Abolla, Ulises Collazo 
Pablo Ferrando y Olnondo, José Alaggia.

Comisión de higiene y previsión social; 
doctor Miguel Becerro 'de Bengoa, doctor 
Lautaro Pérez Petit, doctor Luis Cibils.

Comisión de I. Público: Alberto E. Bra­
vo, Juan Lando Tiscornia, Jorge Carbrnell y 
Migoll, Celestino Dtlfunte, Antonio Pintos 
Curbelo.

I Comisión de vialidad y obras Públicas: 
í-"" o' ""=“' C«iius M. IJrioste, 

l<Juan B Silva, Eustaquio T. Petera y Jisé

Almacén de comestibles y bebidas. I-.-ri etei in. I*i,itiircr,i>, llazar, I.ibreria

dez, 4 novillos; José Molina 18 vacunos de 
Ictí»; Eu-cbi<> González, 1 toro Duhnm.
LANARES—Eladio Fernández, 25 napones 

! gordos.

Ea In Junta Eleetonu

'• M«na.a a.

“ch"•>» "«Vn tai /ar”’"',"'”?1”' s “l'"1’ d* 
incrazio h«i .... . 'toturay aprobarlas actis

i -......•“'*•• vtia larga discuaiói," ° 'a 8®mi*na anterior.
P|.™»„,.0„ ,„tJ MUbtó r„pWo<1.
••»r poluto o<,l„„d„H Á,-,,!“ d.leiprlo,

> prego reo. Cuino uo HQ :|eea, do lo 4 - 8.cc¡4n. 
Pt~o,L,lo. p„t,0„l , «a « ua „„„r1 , ,„br¡. s|

ivio aniñé, a» ____ act n Olíalas.,., fínnar

Colegio «Saq José»

El CERTAMEN Y distribución de premios
Ha sido fijado para el próximo Martes 21

Ido premios que anualmente so realiza en el 
'■ ¡Colegio «San José»,diiigido por los Herma 

XXJOOOOOCt-Á'-ii nt,í* de ln Síl2rndn Familia. El neto dará 
comionao n ,fls ! d0 |n U|.de |,ab¡É0d08e 
confeccionado el siguiente programa.

1. ° Himno Nacional—cantado por los 
alumnos. *■

2. ° Discurso de apertura por el alumno 
Carlos Fronee.

3. ° Orquesta.
4 0 El Enemigo—Comedia en un acto.
5. ’ Ln N ive del Ensueño—Mendclssohn 

— Coro a dos voces.
6. ® Un luchador —monólogo por el niño 

J. Fernando Ourthiaguo.
7 ® Premios - (clases inferiores).
8. ® Orquesta
9. ® «Le Calvnirc» -poesía declamada en 

francés por Podro Bordad.
i 10.® «Le Postillón»-*C. Augá —coru por 
I los alumnos.
, ll.° <D<terminaciones) 
Raúl Perera.

12. ® «Viva lo Rabona.—canto por 
niños Joaquín Freiré y Fernando Goñí.

13. ° Premios (clases superiores)
14. ® Palabras de clausura por oí Cura 

Vicario Pro. Enrique Borzono.
15. ® Marcha final—por la orquesto.

mieatrasque la del mate c» lenta y persisten 
ti , por lo que precisamente retarda la fatigo 
mu-culnr. Otra grao propieáachd de la yerba 
mate, es semejante a la del café y del te, ce 
la de! poder excitante del cerebro; provocan­
do cierta actividid en las funciones de la 
inteligencia. I

La lucid» mental que se experimenta -idemás no puedo negarse que, indirectamccte 
ti:i« l.i ingestión del mate no la atribuyen “y'toa a la secrectón glandular, fnvorectci do 
tedos los autores a ¡gUa| causa; boy quien ,la '"'g^tun sanguínea do todos los órganos, 
dice que es sencillamente debido a una mejor ¡ ' sAVrt—

La feria del 25 en Raigón
el mate de la tevbromina como distinguidos I ------
médicos han atiplado o per la misma matei- Damos n continuación la nómina completa 
na o cafeína deben becerse notar el gran de animales inscriptos en el < alólo¿o pina >n 
poder diurético de la bebida que nos ocupa, torio a realizarse el sábado 25 en el Local

Vemos pues que el mate obrn dircctomeii- Raigón, de los señores Menéndez Clara 
te sobre el sistema muscular en general y . linos:
s< bre el corazón en particular, acción que VACUNOS —Benigno Catnacho, 10 no
redudda de una manera secundaria, pero' villos mestizos de 1 l|2 a 2 años 10 vacas 
muy afortunadamente sobre nuestra vida de gordas; Dalmiro Prieto, 25 bueyes medio 
relación, aumentando nuestra capacidad inte (engorde; Luciano Llugoin (hijo) linos, 20 
lectua! y nue.tra resistencia al trabajo; pero vacas gordas; Manuel Vnsqncs, 150 novillos 
donde la acción de la mateóla sobre los múa Durham y H-refotd du 3 nños bncuii clase 
culos resulta de una importancia esceprional y estad»; Cavc*t»no Gonzá'cz. 200 novillos 
es cuando e-considera como un crtimnlanto Durham y Herefordde 3 años amiba, muy 
de los órganos de la nutrición: toda nuestra buena cla-e y estado; Féux F. O’ginti, 30 
vida vegetativa es avivad i p >r el uso del I novillos Durham de 3 años 30 vacunos de 
mate. I cría; Fernando R Onrtbíngue, 150 vacas!

Es un tocho admirdo qin bijo la acción ' Durham y Hereíord 90 vaquillonas de 1 1|2 ¡ 
d> 1 mst“, al aiisu» tieup> que el cirazón ■ a 3 años 35 novillos Hereíord de 112 n 2 

años, mochado buena clase 40 novillos Dur 
ham de 2 oíios 10 vacas con cría; Pedro Al- 
niirón F«náridez, 10 voens gordas; Miguel 
M. Egusquiza, 1() vacas gorda-; Clemente S. 
Gaitan 30 vacas para invernar; Angel Anto 1 
gnazza.30 vacas para invernar; F^hx Gcre-11 
da, 60 vacunos de cría; Carmelo Ai ■ IWIIIC* ,
bueyes gordos; Mamerto Pérez y Hn», 50 na - El <ioiningo 26 cuarto del mes en la 
novillos mestizos de 2 año» 10 bueyes gor [misade 7 1/2 hará ln comunión mensual esta 
dos 10 vacas gordas; Olagüu ¿nos, 20 novi | Congregación.
"°’ de2i ’ v,1'2 ’n*?’G 7C,M ROrtl,a: Ra,DÓU i D'strbución de premios para

\ are a, 1_ novilhtos de 1 1|2 años; Li-.los niños y niñas del catecismo
berato Aflon, uO vacunos de cría; José Kcr- j -El Sábado 25 día de Navidad á las 1 de I Ha sido fiiado tiara el oróxi 

odez, lo vacunos de cría; Eladio Fernán-¡ la tarde se liará la distribución de premios de |ft celebración del Certamen

Casimires 

extranjeros 

fantasía

última novedad

midncJ.
María A. Ricoutc,aprobada por unnnimt- 

I dad con cinco votos do muy bueno y seis di' 
, sobresaliente.

Miguel A. Artola, aprobado por unanimi

Enrique Sehunk, aprobado por unanimi­
dad.

[ María C Ct>| ’ . ‘ * 
i do muy bueno.
( Francés para magisterio—l.‘r año. Sara J. 
Díaz y María T. Vives.

2. ® año: Margarita Barrios.
3. er ato: María E. Sordo, muy bueno por 

unanimidad.
Francés libre: Itr. año, Ester Cfisds.
3er. año: Laura Castro y María Emilia 

López.
Los exámenes continuarán durante todo 

el día de hoy, y la fiesta final con entrega de 
, diploma de suficiencia so efectuará posible- i 
mente esta noche o el domingo de mañana. r ; ------ — ......... .. J w,<.o

Luis P. Poncc, doctor Carlos M.
1'— -------------- [JuanB Silvi," .I_T. J

NUEVO PROFESIONAL iM'A,”bro"
iVodclua por telégrafo

, s" ""l¡!ó »”oai«,«n tul, 
esplendidez, el banquete en honor do los 
congmales municipales. Ofreció la demos- 
trni-ióii en un conceptuoso discurso, el doc- 
nrnÍTeZ Ayc«R“er, presidenta del Concejo 
Departamenta1 de Durazno. Hablaron luego 
los seuores Cachón, Ürinrte y Bravo. En es* 

.............. ..-.u^..>..u‘1°amn1'n':r'lo“il2d‘-|dto,partenloBdcleCa-
intnligoncin. Presentamos al joven Bcntancor |.usy..lía ,nv,tnd°8 para el local de la. 
iinestran Hineorau I Asociación Rnrsl n n>.;iln.. a.i -sr, ■

Con un buen examen de Derecho Interna 
cional Privado, terminó au carrera de escri 

’ baño, el joven Carmelo Bentnucor. El nuevo 
profesional, es uno de los primeros alumnos 

1 que cruzó por nuestro Liceo Departamental, 
dejando n eu paso por las nulns la huella de 
sus condiciones de estudioso. Termina ln ca­
rrera a una edad en que aun le es permitido 
ejercerla, lo que demuestra su contracción c 
i"-~ :gc=c:=. » ccsíuU.uva a| juven Bentancor i . '. r ' ,;.........—• pura ei ioc„. „„
nuestra» sinceras felicitaciones. | As0C1:‘ción Rural, a orillas del Yi rlnnrto «n

---------_________________ °f',cido Por’aicb.lo.
T'f ■ • e 1 , 1 maDa°n lio sesionó el Cangro-
El viaje del Prmcipe Aimone »" l“»

UN TELEGRAMA DE AGRADECIMIENTO

El doctor Francisco Giampietro, recibió 
«ytrt, del Almirante Capou, el siguiente de«. 

'-monólogo por paeh0 telegráfico: b "ente des- ----------uu ta tota
I A Consolé Italia-San Josó.-Montevi Ft? i 8,0,re"uió ayer a la,. 

toS|deo, Diciembre 17 de 1920. 321 anchoa sm. tz r® ,DüPnrtamento. 
nomo di S. A. R. duca di Spoleto ringrazio del n f*UÓ d“r leott 
vivamente V. 8. per la calda e patriotticn UnJ 1C"lt,n!? eto=tuad< 
aecoglienza ricevuta dalla rnpprccontanza n/ñi ?r8“ d,e0l!,i6n “~ 
della «Roma. Dotante di non aver potuto' Llt091* 1,118 inlarl 

dersi interprete tati Bontimenli presen autn 
ntáloculi é colonia tuttacoi invio saluti ot, rZ'viendo'i* 1“°'“ T>o hr.iu s 
atigurt.—Comandante Capón. re«0 vmndo la Junt 1 pasar a O11 * ’ . •••“•««•

 dio hasta hoy a las 5 ™ Ouarí,‘ ‘"toroje-



&'■ L.OS

! ■    *y. -< «>->-

*Menéndez Clara Hermanos
<1 C O l'T sas=-—  ______________

4

Humberto j. cantisant

por

i
4

fe:

Qimpo para arrendar

LA BODA DE HOY

confortado con los auxilios espirituales

Pasnrin b.ijo martillo, sin base y al mejor postor, las siguientes hacienJ’

BONIFACIO BEHTANGURT
Idem

Bueyes para trabajo

legún calidad desda $ 120 a 8 2.00.

Jacobo B. Meiiéndez y Memíndez Clara linos.

s

COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO V ORÉDITO

Exáltate niitii» pri h vaati ii h:

NOVIO.*
vi. York uu iumeur.o yí clónalo».

JUAN ARRICAP. cultamente u los ganadero» que concurran

NOTA - far» próxima» feria» so realizarán todo» lo<SMSMUOS de » n I».

IIOII»»1" '»c ” “

4
í.

4
4

4
ll

» 3 y -1 años 
varias edades

I 

4

.u .•■mu.- . n..; L- ’ ,, 'uronjal. ¡Noó Arrian, Angel
7 I. ¡n>pM.,;t. pelfcul. iLX's.XÍ; H"“

Ha estado varios díxx enferma la señora 
Ana Lardera do Laca.—Está enferma la ni 
fin .Matildo Co»ta Valle».

BJquhlación íofnS de la* EB M1SCMÍÁW de 
iu catataría .W • de don Juan 
Antonio THIela.

radas boíl»/.» m imgotqe, rca'zarií su elegan­
te silueta con una rica toilette de boda.

El acootcuimknitü sení festejado con una 
recepción que prometo asumir brillantes pro­
porciones. pues para asistir ni enlace han si­
do invitad u las extensas relaciones de lo 
nueva pareja.

-18." Feria de Ganadería
EL DOMINGO 1!» do DICIEMBRE DE 1920

, hllitii tn li Par del Ssfir el 24 d; O'titnktt ie f513 tttfirW»

I
tlt Ist Sintsi Sitrimenloi ) le Bindrtidi Pipil

Marín Pornzn do B.-utnncurt, esposo; Mario, 
i Juana, Marcial, Bonifacio, Diego, Ramón, Do- 
1 minga, Muría Rom. y Juan Podro, lujo»; hijos

Francisco Perroni Díaz 
rttador. -• -omlilone» «n general. -- Oiu. 

do Ajtorga 307

interesen pagaderos por 
lastres vencidos.
Trinidad, Durazno,

Confitería “Petít-London”

rito, por telífono o p-reonaluicnte, 
i; S«u José callo 18 do Julio tul­

lí Amcúcíúu »e ^proporcionan gra-

Vacas Durhnm especiales.................................................
Torneros al pie.......................................................................
Vncns Diirhani'especiales, sin ciine............................
Vaquillonas Durlium especiales, do 2 añ<n>, servidas

Idem > > > 1 >

Doctor Rogelio Sagarra
.MÉDICO CIRUJANO

Ha trasladado .«« consultorio a la cali

Rosa Elena G. de Menéndez
Arenal Gran Je f>90 caaí o»o. Fnraiiill

250 
250 
200
100 
100 
150
100 
■100

Un nfimnn a.-noritn práctica en escrito- 
IjO Olí vCO rio. Sabe contabiliilad ye«cri- 
birn iniiquiun. Buena letra. I’or ibiormes dirigir-

OOMISION: 3 oto ENTRE COMPRADOR Y VENDEDOR
Par pedidos de Inscripción o Informes a los martillOM-r.n. a. dos teléfonos. martilieros calle Ssr.vr.dl numero 6IB.

6 op
7 ojo 

>obre Montevideo,

«

4
o

4

PEREZ Y SOSA
El sábado 18 de Diciembre de 132o

, „„„ «I" • .6 meses 4 op anual

ituladn «¡Cimnd» las barba» de tu vecino veas 
pe ar. . .De noche: la importante polfeuln 
otandart «La esclava del infortunio, por la 
Reinal artista Theda Bara.

Teatro Macció—Hoy Sábado 18: 
«La LinternaAzuh.en 10 actos; «Li Doble 
I 'ama., y «La Podada del Terror. 9.» y 10 
episodio» de «El Peligro de nn Secreto..

L PEDRO RISSO
<a. e. e» x).

FALLECIÓ EL 2 DE SETIEMBRE DE 1920

Total de vacunos. 1581

Utuii n vtiMi di lili ii lanares j nn lote Je jennariros
Rccomeiulnmon esta» haciundas como muy especiales y «o cncueatcan ne'.onl- 

mentó cu muy buon estado do gordura, aJeruii eeriio | ueita» a la venta debí- 
aainvnto clasiticada»y en lotea qoo permitan operar cu gratulo y peqaeÓB .acola

Comisión a cargo de loa compradores 2 ’/o
llciiics <l<-llvgi.r i.l rcntiitc: Loado Montevideo y o-tacicu-a de i -a 

linea deben lomnr el tren ordinario el día viernes 17 hijnuils en Drabble y Ion da 
Morcodnsy doinúsestacionMdo c»a linea también Ivmaráu el tr. n ordinario que 
sale do Mercsleaea las primeras liorna do la malisna para regresaren un tn-r. ex 
prcfio que haremos correr do Drnbblo a Mercedes una voz tei minada» las ventas

Por catálogos e informas ocurrir a Don Juan Antonio Mala en Montevideo 
calle Avenid.» Baasil N.-’1105 o a nuealrj casa en San Jasó do Mivo. calle 13 do 
Julio N.o 508.

Sociedad Juventud Unida
NUEVA COMISION

En Asamblea General celebrada ol tniór- 
coles de noche, se eligió nueva Comisión 
Directiva do la Sociedad Recreativa «Juven 
tud Unida. Fueron electos titulares los seño­
res Alberto Carbajal, Noó Arriagn, Angel 
Hltrlr.l. .Tr.»X i~\-----Ai - ,,
wuiífeay Humberto Fernández.

Local CUFRE
Eotación. Cufró-Viev Colonia

El hogar do los esposos Saavcdra-Cabrera Clara J. Velázquez 
ha tenido la do-gracia de perder a su peque- *
fia hijita. I , Q- P- ”■

— Los esposos Angulo-Sa'sMr Iementan ; Fslfreió el 31 di Dicii.abrt dt 1919 cjibihdi ta Ih Ssnlcs 5i:ti 
la desaparición de una oifiita de pucos meses. ess!cs j la SeaXicióa Aptttsiicx
Tarjetero I .

Hemos recibido las siguiente' esquelas: - ' , S,,M «b'"dl,a '"’'t"n o i-us relacione» y a te 
Isaías Gostellussarry y Cándida Aruábal de .íln9 la’ piadosas para las mi ns que
GastAlliiasarry A/A- i se rezarán por el alma do dicha finada <■<

—Eugenio Vinagrón Bastamente y María ' '* >■ ” días 30 y 31 do Di
E. Bunavitn Déla Hunty de Vill.tgrán II i»- c.,<,0’,b,?í 0 ln* ‘ >' */-’ Y -1 1 •’ d<> Enero a lar 
tomante A,'O. ! b>' ]'2 n- m- ,'"vor H"° «grodeceián.

n,*“£,n',Eus‘“a“'o.. Mori* Rirso de Reyes, Podro, Juato, Carmen Riaso do Bardan­
te. Raymanda v Luis Risso; atw hijos políticos Teléafjro Cainncho, Pedro A. lleve» v Juan Bar 
''™C?' «as nj'losy demfta deudos invitan n sus relaeioue.t y persouaa piadoras para el funeral que 
So Diclombro^ nSla"S8u °m 10 10 finnJ° B° c,,l"br-lr'‘ ea *« Capilla Santa Isabel (Cardona', el día 22

El duelo se despedirá por tarjeta

La Caja Popular de San José g
' . - A,. Ar> iTTnnnA v r.m’.'ni'T’n

Se ofrece en arriendo una fracción de cnmpn do pastoreo do «OH hccíá.
M 3 “ TCÍÓ'! dCl Dfi¡)ar’ara'-'0- de Chamizo. ExeíX “8

Para tratar con su dueño: Feliciano LnrrnBagn. callo Misiones 1322. — Montevideo.

El (lia Sábado 18 de Diciembre de 1920 " 0 de ■»
OnHk rmlmu a h vrau .1 n.jor p„Mt , i^j't

ra Felipa S. de Macicl, do esta magnifica fracción de campo.

PROXIMAMENTE MAS DETALLES

Gastos do escrituración y comisión de I yh2oio a cargo 
del comprador.

Por más informes ocurrir a nuestro escritorio calle 18 de 
Julio número 58G. San Jqsó.

JUAN M. LICIO

ilfiraiifmiiMiijinniKii m
A OON EMBARCADERO PARa CAÑADO
, A 200 «.no, dt i. a,„i4n y , [|0CT kiltoMrei Jt |a djjjj

El Sábado 25 do Diciembre do 1920

Su esposo, sus hijos y demás deudos incitan a sus relaciones y a las personas piado 
sos para las_ misas de reyuiem yacen sufragio del alma d> dicha finada se celebrarán c» l„ 
Jglrsia Parroquial el día 11 del próximo Enero a las! y 1/2 y 8 y el dia 12 a las 8a. m 
l'ai or que agradecerán.

3

A,.i„.pn Caolión. Presidente: Josó D. Coota, Wcc-Prfsiilenle; Abol Amaga, 
nireclorlo1 Francisco JIonfllldoz Muiliz, Secretario; Pino. Marcial Pérez, Sindico.

Ttsortro; Emilio M. Ai-mimo

Por |uf..u»e, y pídiJ... d« ¡.«.ripoi.in, ocurrir h lo. ,.C..ro. V.,;. r Z.infu o 
in Cario- Verde.cn Enlació» Cufró. n a lo» martiliero» en Sau .b sí-. L:t íult i .sa

hs fueron S'* rn."nií,n ’0eil‘I- Apellen 
«as tuoron del agrndj de. público.

ciAdn’Í*"’1 -P“ra 0*ta nOehe 09td «n"n 
e í intoresaute prográtns: «Su
cosos munduxli-o V - qo , - - -«Fn’ioí.Ld » i j y la ^"oc-mediu 
tí o r r ra>’d‘’’ ,nlerP™*da por 
n ,18U j rdtnn.lgn. -Purft maíinnn 
funciones; de tyde; «L» sefi ,rn do al lado.- 
«Cupido tuvo la culpa.; _ >- ’
rusta!. .. »• y -

futura pnte|it fijará vu residenoia en esta uiu- meóte, 
dad, ocupando una ca-n en la calle 25 de El <1 
Mayo esquina Arenal Grande. ¡ ---------  --------------- ---------------------------

NcdtiH liavablev —Más do 30 colores p-ra . ecOorn Juditb Díaz Lirriera do Acosta y La- 
vender ueún calidad desda 8 1.20 a S 2.00. I rn gIIB hijos y la Seüorita Malla Carolina 

| Díaz —Regresó de la Capital tn señorita Lo- 
’ lito Ricnuté.—Do compaña estuvo en ésta el 
|Bcfior Reinaldo Bermúdez. -Salió para Moo- 

Salc en estos tifus para enmpañn donde toe ideo In setlorita Marín Angélica Rodrí- 
loitorru iiv-c.-v.-;-------  - - . - pasará una temporada la tu-fiorn Magdalenii gUPl Apatía.—Pura el mismo puato palióla
i. En e-ta ge hizo música y so batió con entusiasmo has- Rína de lim Cuereras y eu» pefioritn» hijas - ni fior» Snra Liddlo do Abalo. --Estuvieron

>nde- tu la» 2 do la madrugada. Pepita y Adela.—Llega hoy do la Capital 1» ' en Trinidad el señor Juan Camón en campa-
' ñín do su señora esposa y au hija señora Ma 
i ría Isolina C. do A»tignrragn.

p®í*iea¡ * soSA

ti sábado 29 de Enero de 1921 a |as q dP i, ma. 
ai xxxejor ,3il djas a de la mañana"C-^-=>LC>x "V es q —„

en.tIeg.a ^_el istirai lote

R tác»"-

“»• I» lio .1 lillas™ 58JTOStm “«*«*> “ San Joad,

¡AL MEJOR POSTQg Y SIK BISE ALBUM!
Campo especial para celularia o egrlcullura y está ubicado 

en un punto do indiscutible porvenir.

¡víe\ció\ iiininiiEs ir: mmcios y agrici ltoresi

Se realizará cato ñocha en casado I» fami­
lia de la novia en In calle Colón, <?1 enlace do 
la interesante señ iriM M iría Eeaa Pr ?por 
con el eeúor Carlos M. Garrone. El acto ci­
vil será autorizado P'»r el Juez de I az eenir 
Vicente T. Cap-iU, firmand » c >m-> t 
ios doctore- L-rnnzn Vicena Tinovont 
Francisco Giampietroy ¿ib^t , che fmmn nb-oquiudus ló- contrayentes por'
Schinca por la novia y - _ .......... ...,olz>n rlrt Bita amíatadn». rABiihd
Quartino, doctor Armando Cáoera- 
Eduardo Gnrrone por el novio. 
mdsMrde.erdímpu'ié» ■ 0"d'o,í" _______________ _________  „
apadrinándola la señora Isibe • ' , . |ul)pj de flü8tadol C ub Fraternidad, donde
ne, tnadro del novio, y «1 souor v i,;,n mñ-ína v ho bailó con entuaiasmo has-
p.r, pcdr.de I. 80.111 de.pa.ad u ...

De Montevideo uu» vinita el ductor 
Lcirenz» Viven» Tlliovoiit, eu oi-posa pcfloru 
Rom Bliun-a Pió.-per y mi» Iniitn». — De enm 
pulla li< gó In n-ñi-nU Barn Cabrera Cachón. 
— Llegaron ayer do Capurro Ioh »< fiuiitm- 

Marín Ester y Mullido Clara. De Guay- 
C<>ril estuvo en la ciudad el aefior Joaquín 
Alduroro. su esposa soñera Vicenta Lecum

I berry y sus hijo».

•La Farmacia dal Pueblo., recibió lo» especí­
ficos «Auxilium. Uál presbíle-o TomA» Villa; Au- 
«ilium por g. t,.» 01.60. Pildoras 8 0.70. Oonfor- 
Untos 1.30. Tónico diBUSl'*o « 0 80. Pomaoa 
$0 60

““sStaSo'fc»" car8° de “dl”InÍBt*,’to 1,0 propio*1'1'» J 

A<,™e,“áSw"ro'*”<l0 ak'uil<j'“' d0 Ia 00,np,a y venta do 7 *> *> loa “ip°nM'

neildn Públle»' So y Valores en cuetodin.

Valores < Jo oporacto„ra baneena».
Haré ademas- toda

| sosa |

Situado a corta distanoia do la estación Drabblo, 
Dopartiznonto do Sorianc 

taiBln lio Vil tote j ffi mis.

OPERACIONES
. Iliii V de Amortización a largos 

Préstamos « I»1»®’ '‘,uta./mensuales, trlmMtiales, o somos- 
plazos, pagaderos en 

tratas. , ...m v paga en Caja de Ahorros <Im-
Oepnslles: Admito ■^¿^i,. , 

do 0.20 centn. as . , ««nnl
A plazo ftj°

a 24

Casa especial para servíeode casamiento;, lu-ichs y baolóm^. Sartido wrmar»— 
en masas finas y confituras en general.

Lacada recibirá para Navidad, l.« de Ano y Reyes rran -’r, e. • - '
pxtrangero.-.cnjac.lnmbonera,, cofre-, b,|,,, d - • . ; • - •
renombrada marca Noél Visite ja ca.a que es la más surtida de San Jo J

CALLE 18 DE JJIJÍJ Y 25 DE MAYO—BAJOS DEL TEATRO MA- élíi

4 Asociación Rural de San José
Kl-MATE FERIA NACIONAL DE GANADERÍA

| EL DOMINGO 2 DE ENERO DE 1921
BANDERA LIBRE

í'uióluKo cerro vi» el dli» «O de Utelcnibrc

ENLACES
Solicitando contraer enlace se han presen 

todo a Iuh autoridades civil y religiosa en 
Montevideo, In señorita Blanca Costa Puig y 
¡■«KdteMMKjM» A.imio AM.-u’,K¡K-jcsn^; jí 'íh, 
boda tendrá lugar ol (lía 10 de Enero del político», hormauo» político», nietos y itnn'iB 
año entrante, y debido al reciente . luto que 1 deudo» inviun a su» ivlacioues ¡ poraoDnspia- 

> lleva la familia de la novia, diluí motivo a d°s»s l»o-n Ol iuuor.il qna por ul eterno des ansa 
... i . . . , ael alma do dicho tinado no oieclunnt cu luíaloun» ceremnom Intima cu la resideocin de U H¡„ Par,.oqlllnI e( ¿ift 21 de Dmiombro do 19&« 

familia Costa I uig, eo el Cnmioo Millón. La liu 9 y 1/2 n. in. I-'a-.-or qtio agradecerán oterna-

Iji demo’traeión con que el jueves de no-

i vasto nuclco do bus amistades, resultó
Momentos unz fiesta muy amena c interemnto. En olí ■ 

ipeial Recreo Sambnrine se sirvió un delicado. VIAJERO? 
' ' nch, y luego In coticiiiTencia pasó n loe »a 11 • •

„ . .1.-. r...„,.. -Inl Cbnh PraMrnulsil dnnrln .

fc Benigna Befarte ríe fnthammsoa
- GJ. ZE3. T5. X> -

V Falleció el II de Enero de 1920 confortada con los auxilios espiriiuales

----  XXXrW

--T—.-=rr--' - ________ w
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os fRincirios

JEFATURA DE POLICIA
DATA 80.50CARGO

8 12383.58

2511.37

82.20

9

2509.07

' 154,00

200.00

8

10.” id

17.00

20.00
48.00

10.00

20.00

30 00

20.00

10.00

> 12563.18SUMAS TOTALES. ¡’ ~,! t 22487 75

Distribución de sueldos de la Jefatura de Policía de San José, correspondiente al mes de Octubre de 1920

5 1033.30

8 5ua~6?

Id Eugenio B- Lstita Resumen general

tv/c-r-Jubo K de i'jli

C”- ■ ¡I l'jti'J:

Sin José, Noviembre 80 do 1920.

Febrero í de

Gs&Oz «k-sa&.. ,ay re¡.rcwt.’4ci'

490.45
509 65,

Mariano Viera 
Sioforosode Armas 
Pedro Conde.
Ciríaco Bravo 
Emilio Verde. 
Germán Arando .
Facundo Mtissini. 
Nicolás Fernández

Siic. Francisco Per ey ras 
Tomás Vornengo . 
Flgueroa tinos. .

José M. Darán . 
Próspero Parejas. 
Ensebio Ferreira. 
Vicente Rabuñal.

464.45!
1746.921
300.00!

4. * rural 202 al 204
5. ” id. 269 al 272 
10.” id. 305 306.

1786.75
1082.50
1033.30
627.70
468.10
464.05
372.85
441.25
490.15
509.65

48.00
30.00

80.50
54.00
48.00
30.00
22.80
22 80
22 80

48.00
30.00

300.00 
16.431 
25.90 
20.76¡
20.70 

156.141 
140.00 
145 30

Comisario don Juan P. Durán 
Sub Comisario Antonio Machado. 
Escribiente Salvador Donato. 
Sub Oficial Francisco Fianza.
G. Civil jacinto Suárez

Miguel García.
Indalecio Hernández 
Zaragoza Várela . 
Alfredo Marteluna . 
Jacinto Viera.
Lino Chaves .
César Darán . . . , 
Dacio Dornol. . .

Perora Ilm-s. y Arrínga
Ulisus Zengotita
Santos García.
Martín Huarlo.

Zuualvide

Forraje, Julio y Agosto 1£ 
Juan Chopcrcna

» 22.80 
» 22.80 
» 22 80 
»_22.80

5 1082 50

22.80
22.80
22.80
22. SO
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80

80.50 
51 00 
30.00 
26.40 
26.40 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22 80

Coiuisaríu l.n Urbana

1082.50, 
1033.30
027.70
168.10 
461 05 
372.85

> 48.00
. 30.00
. 26.40
» 22.80
> 22 80
> 22.80
> 22 80
* 22.80
» 22.80
> 22.80
» 22.80
» 22 80
> 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
g 464.05

Al médico de Servicio Público.

Saldo
Que pasa a Diciembre de 1920,

48.0o
30.00
26 40
22.80

196 46
253.44, 
180 001 
186.37

4.80 
10.00, 
30.48

88.20
1 50i
8.00, 

14.00
1.00 

274 10: 
101.70' 
88 56

» 22.80
» 22.80
> 22.80
> 22.80
» 22.80
» 22.80
> 22.SO
3 372.85

Comisaria 3." llura!
Comisario don Juan A. Prieto."’ .
Sub Comisario Ramón Reyes.
Escribiontc Héctor Basstni Saino -
nntti............................................................
Suboficial Asunción Darán.

Id id Eugenio Soria .
G. Civil Julio Montesdeoca.
> » Ramón Navarro .
> > Santiago Caballero
» » Braulio González.
> > Pedro Rodríguez .
» > Luis Quinn ....
> » Antonio Martínez.
> > Bernardo Lajoos . .
> > Antonio Figueira.
> » Baldomcro Navarro .
» » Pablo S. Rodríguez
> » Juan Antonio Paredes
> » Melitóu ¿Alvarez . ,

Comisario don Criseldo Peña . . 
Sub Comisario Israel P. Mellada 
O. Inspector Ulpiano López . 
Escribiente Juan P. Pérez.
Sub-oficial Julio Cotinho. .
G. Civil Benigno Gamarra.

Lindolfo Urrutia.
Angel Castaño . . . 
León Prieto .... 
Angel Alcoba. .
Liborio R. de Armas.
Roque Ñoñez .... 
Gregorio Velázquez . 
Manuel del Pino . . .
Eugenio Rodríguez . 
Félix Oroná .... 
Matías Alvarez .
Sioforiano Menéndcz 
Pedro A. Garrido . 
Marcelino Rodríguez. 
Carmelo Martínez. 
Olegario T. Aguilera .
Felipe Zapata 
Mauricio Borges. 
Alberto Lámela . 
Leopoldo Alvarez. 
Joió M. Acuña. 
Máximo Bonilla . 
Ciríaco Sil vera . 
Bernardo Fajiani. 
José Martínez.
Juan Pérez .... 
Pedro González .
Ramón Gini . . . . , 
Cornelia H. Barí», 
Daniel Caecros , 
Miguel Rodríguez . .
Juan Cario» Peralta . ,

Comisaria l.a lliiral
Comisario dou Juan A. Durante. 
Sub Comisario Luis Pérez Fernández. 
Escribiente Albérico Pérez .
Sub-Oficial Reinaldo Brnida . , 
G. Civil Pi nr Menéodez.
> > Florentino Liz
> > Domingo Bravo .
» > Narciso Mncicl .
> > Joan Cabrera.
> » Pablo Martínez .
> > José Rom ty ....
» » Federico F. Villalba .
> > Justino Bravo.
> > Ramón Pérez ....
> > Pedro Mticiel. . . .
» > Juno R. Delgado.
> > Delfino Menéndcz .

» 22.80
» 22.80
> 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
> 22.80
» 22.80
» 22 80
> 22.80
» 22 80
> 22.80
> 22.80
» 22.80
> 22.80

• 22.80
• 22.80 
» 22.80
• 22.80
» 22.80 
» 22.80 
‘ 22.80
> 22 80 
» 22.80 
» 22.80
> 22 80 
»__22.80
9 027 70

Comisario don Carlos II. Delgado 
Sub Comisario Dionisio O. Martínez 
Oficial Inspector Narciso E. Estevez 
Escribiente Florencio G. Quinteros 
G. Civil José di Leoni, . 
» » Conrado del Pino.
> » José P. Cersónimo
> > Marcos J. Bo»ch .
» » Sitncdón A. Martínez.
» » Faustino Martínez Tabarez i
> > Ramón Torres .
» » Basilio de los Santos .
» » Pilar Rodríguez .
» » Gerónimo Nielli . . , >
• » Juan Mallnda. . . i
» » Carlos Silva .
» • Juan R. Montcsdeoca. . ¡
» » Snverino Martínez. . . >
» » Miguel Lamiqiie, . . i
» • Modesto Rodríguez . . >
* » Federico Montes . . . •
» • Marcial Herrera y Burgos >
» » Bartolo Bracciro. . . >
» » Ciríaco Ferreira . . . »
» » Ambrosio Tona . . . >
> » Ananias de Sosa . . »
» > Francisco R, Gamurra . >
» > Mario Rivas . . . . >
» > Ensebio Sepergo. . >
» * Juan Vera.....................................
> > José Muría Rcguein. . •
> > Evaristo Morales. . »

veje de Polio!» Enrique LigunrJa . . 
O:.;x¡ 1.® Gaspar Viceas Tbievent .

Id. 2.c Jí-rminio Pérez Malla-la. 
lL;j.«etor Jo Policías Nioolís C. Bruñó 
Comusrio de Ordenes Manuel V. l^rena 
Médico del Serócio Público Dr. Erate­

lo Jlúxi..............................................
Auxiliar l.o UumLer.o L Manlur-z .

14 Eócribltnu Ul:r:: Zecgotit
Id Id CoraliO.’J. I -rr./.n !<z 

Alcaide Miguel A. MutarriJi 
Comisario VolunUr, Arturo 
fiub Com. id. Luis V. 
Eargentodc ¿rdeues Ignacio Mendieta 
Portero Sixto Vázquez . .

Id. 
Id. 
Id. 
Id. 
Id. 
Id. 
Id.

» 30.00
» 26.40
> 26.40
» 22.80
> 22.80
> 22 80
» 22 80
» 22 80
> 22.80
> 22.80
> 22.80
. 22.80
» 22.80
» 22.80
S 468.10

80.50 
54.00 
48 00 
30.00 
26.40 
22 80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22 80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22 80 
22 80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80
22.80 
22.80 
22 80 
22.80 
22.80 
22,80 
22 80 
22.80 
22. W 
22.80 
22 >0 
22.80 
22.80 
22.80
22.80

A Nakln
« ÍJhMon c^írnordlnariOM

Suministros Manto 19IÍ .
Id. Julio 1918 a Marzo 1919 

Forraje Julio y Aguato 1920.

• l-Rlliiclosi Polirlnlesí Erap.
Depositado por ln Ad. de Rentas en el Banco de la li

> Tesorería <■. do la Andón
Recibido para pago del presupuesto de Octubre ppdo.

Sueldos..............................................................................
Girto» de representación.................................................
ilanntt'1'ión de presos, gastos de oficinas y eventuales 
Arrmdarnientos de casas y campos .
Gastos de oficinas

22.80
22.80 
22.80 
22.80
22 80 
22 80 
22.80 
22.80 
22.80
22.80
22.80
22 80
22.80 
22.80 
22.80
22 «0 
22 80 
22.80 
22.80 
22.80
22 80 
22.80 
22.80 
22.80

Comisario don Bernardo Beigbcder 
Sub Comisario Jaime Pedregosa . 
Escribiente EmilioT. del Pino. 
Suboficial Victorio Navarro. .
Id. Id. Tomás Pereyra . .
G. Civil Fermín Núfiez .
> » l’nblo Baltnzar .
> > Pedro Carballo
> > Manuel Núñez . . •
» > Antonio Ballesteros .
> > Doroteo Verde .
> » Andrés Taramasco .
> > Casto Callejas ....
» > Vidal Devernochc .
> » Francisco Guerra.
> » Guillermo Nuñez.

22.80 
22 80 
22.80 
22 80 
22.80 
22.80
22.80 
22.80

Manutención de caballos 
trastos inspección. 

> n desinfección .

IfefMcnda i*úl»llea Aaolounl

VltiltaN
1. ” urbana 3702 3703
2. ” id. IR) 2 .
Id. id. 3739. .
4 * id. 4381 al 439:

(.'oiiil.vnría 4.a Ilarul
Comisario Domingo de Guzmán

Fernández..............................................| 63.25
Sub Comisario Beltrán Lnborde 

Landa ........................................
Escribiente Raúl Jalabert .
Sub Oficia] Pedro A. E. Berrueta, 
G. Civil Juan Ramón Pérez .
• > Basilio Verde.
> > Beruardo Galarza.
> » Pío E. Martínez.
> > Baudilio Durán .
» » Luis M. Accvedo.
« » Carlos Varesini .
» » Félix F. Clavero .
> > Antonino Morales.
> ■ Esteban Astigarraga .
» » Albertano Nauldi.

a«a <1. .1.1.
sesenta centesimos. e“ a y *el»pesos co

V? B."

E. Lagiiarda
Joíe de Policía

Comisario don MilciadesCarámbula 
Sub Comisario Ramón Guerra. 
Escribiente Medardo Manoiro. 
Sub Oficial Pascual Valiente 
G.Civil Vicente Mansilla. 
» » - Gerónimo Verde .
* » Vicente Suárez . '
» > Pedro Rodríguez .
> » Florencio Rodríguez .
u » José María García .
•> » Dámaso Rodríguez .
> > VicentoS. Rodríguez.
» > Melitóu Suárez
> » Roque Ruiz . . * ’
> > José C. Sánchez . ' ’
> > Luciano Aguirre . . '
* » Israel González .
> * Ernesto Ríos .
* » Antonio Marceo , ,

Perora linos, y Aniega 
Scrvelló linos.

> Iklii'lciON IB<»II<*1U
M. Miuuioni. Aut. Noviembre l.° 1920.

» Tcnoi’ci'íii <«. tle la Aacióii
Inversión del presupuesto do Octubre ppdo 

SUELEOS Oficina Central .
Comisaría 1.” urbana

Comisario don Domingo C. üritos 
Sub Comisario Juan A Sollanes . 
Escribiente Juan G. Baillo > 
Sub Oficial Miguel Acevedo . 
Sub of’oinl Máximo García 
G. Civil José Doldán ....
> » Manuel D. L'anoa .
» » Jacinto Bustos
» > Toribio Acustn
» » Paulino Bontnncur .
> » Carmelo Estupclo
» > Nicnsio Sosa ....
» » Rafael López ....
> > Luis Martínez.
» > Indalecio Rosales. .
> » Apolinario Carrasco .
» » Juan M. García. . .
» * Sebastián Viere .
> » Gregorio J. Ibero,
» » Juan H, Bidcgam
* » Juan Alcorta ....
» » Justo Alcorta.
> » José Quijano ....

> 30.00
> 26.40
> 26.40
» 22.80
* 22.80
> 22.80
> 22.80
> 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
> 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22 80
> 22.80
S 490.45

Oficina Contra)
Comisaría 1.» Urbana 

r' "■ id. . 
id. . 
id. . 

Rural,

Transporte.

Aniorizaciólí O de Marzo de 17120
Rocco Zunino.........................................................................

Aut. 1 de Febrero de >020
Marín Britos

Aut. 1O de .lidio de 1O1O
Potrero González..................................................................

1Q a nú le lición de caballos
Santos García. . .............................................

CiASTOM BE EISVECCIÓS
ni señor Inspector do Policías..............................

4- ’ id. .
5- * id. .
10* id. .

Sumn total

Oficial l.

LA CAJA EN NOVIEMBRE DE 1920

S

100.00

■led Tclrfóulru

7276.60

5 6616.60;
85.00,

350.001
85.00.
30.110'
20.00;

i _ 10.00
20.00
30 00
20.00;
10.001

$ 70.00
•10.00

> 30.00
> 40,00
> 20.00l

1 8.00;
> 10.00;

• 1 » 4.00
i. > 12-OOj

6610.G0

GASTOS BE nEI'RESEATACTOA
Al señor Jefe do Policía..................................................................
Al señor Oficial 1." ...........

S 
»

60.00
25.00 > 85.00

1 
■
¡

Antolín Martínez .
«El Pueblo» ....
«El Trabajo» . . . . 
«Los Principios» . . . 
«La Mañana».
«El Eco Mnrngnto»
«El Solar».............................
Ln Cooperativa .
La Uruguayo .... 
Diario Oficial»

Transporte. S

3.50 
0.50 
0.50 
0.50 
0.60 
O.oO 
0.30 
•1.00 
7.00 
8.25 

25.65

Transporto.
María Cabrera.
Pedro Taborda
Juan Chopereoa . .
M. García López .
Luz Eléctrica . .
José Dclioni .
León Prieto
Angulo Linos, y Cía. .
Cesáreo Barrciro .
L. Cantisani .

S 25.65 
187.00 

2.00 
19.00 
30.00 
27.10 
12.00 

1.00 
0.50 

10.30 
35.45 $ 350.00 , » 350.00

Arrendamientos de casas y campos
Francisco Espinóla..................................................................
José Rinaldi.........................................................................
A. Cuutisani................................................................................
Ricardo Apatía.........................................................................

9 25.00
24.00
9.00

11.00 » 69.00

» Gastos de tMieinas
José Cátepón . . . . 2.5Ü
Ccfcrino Meso. . . . 4.00
Horacio Acosta . . . 4.00
Marcelino Cabrera . . 4.00
Cúbelo y Vinzzi. . . 2.50

(Comisatías)
Transporto.

Larre Unos .
Cobas y harriera.
P, Echavo Huos. 
Ricardo Llóreos .

17.00 
4.00 
2.50 
3.25 
3.25 9 30.00 > 30.00


